РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРАВИЛЬНОЙ ЭКСПЛУАТАЦИИ ИНСТРУМЕНТА И ОСНАСТКИ
[bookmark: _GoBack]Инструмент может быть простым или технически сложным, вы уже приобрели его или только собираетесь – это не имеет значения. Важно, что вам не безразлична его эксплуатация, поэтому вы читаете эти строки. Мы дадим общие советы, применимые  к любой технике.
В первую очередь прочитайте Инструкцию, правильно соберите изделие, проверьте затяжку резьбовых соединений и уровень технических жидкостей,  разберитесь с органами управления и т. д. Даже на упаковке от сверла можно прочитать полезную информацию. Например, перечеркнутый молоточек означает, что сверло для безударного сверления, капелька воды – желательно охлаждение, цифры показывают рекомендованные обороты, а надпись керамика подтверждает, что вы купили сверло по керамической плитке. Одним словом − ИЗУЧИТЕ свой инструмент.
Необходимо знать, что вы приобрели − профессиональный, полупрофессиональный или инструмент для домашнего мастера. Нет нечего плохого в "бытовом" перфораторе или недорогом сверле − вы же не планируете работать каждый день и заплатили разумную цену! Плохо когда вы, не понимая степени профессиональности, перегреете сверло при слишком интенсивной эксплуатации. Делайте перерывы в работе вовремя, не превышайте допустимую нагрузку − ПОНИМАЙТЕ свой инструмент.
Перфоратор сам не бурит, лобзик сам не пилит и т. д. Для этого приобретается соответствующая оснастка и если она пришла в негодность, то инструмент испытывает большие нагрузки. Тупая цепь это проблема для вашей бензопилы. Цепь также может затупиться настолько, что последующая заточка будет крайне сложной. Меняйте и затачивайте оснастку СВОЕВРЕМЕННО.
Грязный инструмент выглядит эстетически непривлекательно и ненадежно. И вы абсолютно правы, потому что грязь внутри действует как абразивное зерно и способна значительно ускорить износ изделия. Организуйте рабочий процесс таким образом, чтобы уменьшить попадание пыли и грязи в инструмент, очищайте его после работы. Остатки раствора или клея труднее удалить на следующий день. Не кладите продолжающую вращение болгарку на песок – через воздухозаборник обязательно его затянет внутрь. БЕРЕГИТЕ свой инструмент.
Сложные устройства требуют технического обслуживания. Проводите вовремя замену масла, проверяйте смазку, меняйте фильтр. Заранее покупайте запасные части. Бензопила не будет работать, если свеча вышла из строя, а пильную цепь не наточить обычным напильником – для нее нужен совсем недорогой, но "свой" напильник. Срок жизни инструмента напрямую зависит от СЕРВИСНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ.

Мы привели конкретные примеры, которые не являются полными и исчерпывающими. В рамках подобного текста невозможно передать все нюансы работы. Вы заплатите за изделие и только от вас будет зависеть сколько он проработает – один час или так много, что вы с трудом вспомните где и когда вы его покупали. 
В заключение. Соблюдайте необходимые меры предосторожности при эксплуатации инструмента и оснастки – БЕЗОПАСНОСТЬ ВАС И ВАШИХ БЛИЗКИХ ПРЕВЫШЕ ВСЕГО!
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